

火炬路北段改造月底完工

总投资7000万,后期将在道路旁增设两处公园



本报济宁8月9日讯(记者刘守善) 9日,记者从火炬路改造工程指挥部获悉,该路北段(洸河路至南二路)改造总投资7000万元,改造将增加“绿”的含

量,大量增加绿化带、设施带及公园的建设,路面主体和绿化工程预计8月底可完工。

火炬路位于城区东部,是一条南北方向的城市主干道,由于

路面破坏严重,道路的交通量增大,电动车自行车较多,道路上行驶车速较快,使该路近年来交通次序混乱,安全问题突出。于是,该市决定对火炬路的罩面、慢车道、游园、城市家具、硬化铺装、人行道、电力管线下地及部分管线进行改造。道路开工建设以来,主要进行慢车道、人行道、电缆下地的施工。

“由于火炬路的路面破坏较为严重,此次改造要将现有道路

表面刮掉2cm,然后铺设4cm的沥青。”据指挥部负责人王传号介绍,此次道路改造全长3977米,现有30米宽的路段改造后成为双向六车道的快车道,洸河路至太白楼路道路规划红线宽70米,太白楼路至济邹路宽60米,济邹路至南二路宽80米,设施带位于快车道与人行道、慢车道的中间,还能起到分流作用,减少交通事故的发生。此外,此次改造将增加“绿”的含量,不仅绿化带增加至约20

米,后期还将在太白楼路与火炬路交会处建设两处公园,供市民休闲游玩。道路沿线也将增设自行车架、候车亭、坐凳、指示牌等城市家具,火炬路北段路灯改造也将采用南段的弧形LED路灯。

据介绍,道路沿线的各单位大门口处弯道半径为3米,出入口宽度均与原宽度保持一致,火炬路北段的路面主体及绿化工程预计8月底完工,后期进行公园等建设。

第四批有突出贡献的中青年专家公示

51名专门人才榜上有名

本报济宁8月9日讯(记者王海龙) 记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,济宁市第四批有突出贡献的中青年专家推荐人选已经公示,“榜上有名”的51名在企业事业单位从事专业技术工作的专家,涵盖了工程、教育、农业、卫生、综合等多个专业,都是经过评审委员会评审通过。

据该局专业技术人员管理科工作人员介绍,济宁市有突出贡献的中青年专家,重点

集中在关系国民经济和社会发展的关键技术领域中涌现出来的创新型优秀人才,在科技、教育、文化、卫生等专业技术岗位上做出重大贡献和取得突出业绩的专家、学者,在金融保险、外经外贸、财会等领域做出突出贡献的专门人才。且年龄不超过55周岁的专业技术人员,均在推荐选拔范围。

在这份公示名单中,记者看到入选的中青年专家中,有6人具有博士学位。济宁市第

一人民医院院长靳清汉、济宁市第十三中学校长刘煜宁等10名在各自领域做出突出贡献的专家,都已两次入选。

从2003年济宁市出台《济宁市有突出贡献的中青年专家选拔管理暂行办法》以来,有突出贡献的中青年专家每两年选拔一次,管理期限为4年,已经评出四批近200名专家。在管理期间,有突出贡献的中青年专家享受每人每月500元的市政府津贴。

首个农村五保供养法规出台

管理运行资金县级统筹

本报济宁8月9日讯(记者陈鸿儒 通讯员 殷令喜) 建立农村五保供养标准自然增长机制,乡镇敬老院办理事业单位法人登记,管理运行资金实行县级统筹……近日,济宁市政府出台了《济宁市农村五保供养工作实施办法》,自今年9月1日起施行,这是济宁市第一个农村五保供养方面的法规性文件。

济宁市将建立农村五保供养标准自然增长机制,供养标准按统计部门公布的上一年度农民人均纯收入的40%

-50%确定。农村五保供养标准由济宁市人民政府统一制定并在全市公布执行。

同时,统一制定乡镇敬老院的建设标准和服务管理规范,对乡镇敬老院管理运行资金的投入渠道和保障措施进行了明确,规定管理运行资金实行县级统筹。另外,还加入了社会参与和政策扶持的内容,鼓励公民、法人和其他组织投资兴建农村五保供养服务机构,并为他们提供供水、供电、供气、供暖费用减免等优惠措施。

此外,《办法》还对五保供养对象的权利进行了明确,例如对于义务教育阶段的五保对象应保障其依法接受教育所需的费用;五保对象就医费用除新农合医疗报销外,个人缴费部分由县(市、区)政府通过农村医疗救助基金资助解决;五保供养对象的动产及房屋,属于农村五保供养对象所有;未成年农村五保供养对象的个人合法财产,任何组织和个人不得侵占或者擅自变卖,并在其停止享受五保供养待遇后及时返还本人。



“疯狂”假期

9日下午,在济宁百花公园游乐园,几名学生正在疯狂“玩转”。据了解,暑假期间,游乐园的游客比以往明显增多。随着开学临近,学生们也抓紧上演“最后的疯狂”。

本报记者 张晓科 摄